



Ata nº 16/2021

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de 2021, esteve reunida a Junta eleita, sendo Presidente Sr^a Constança Correia de Melo, sendo Secretário João Marcelo Ameixieira Moreira, sendo Tesoureira Daniela Sofia Aguiar dos Santos e a administrativa Luísa Couto. -----

Nesta reunião decidiu-se os seguintes pontos: -----

Decidiu-se vender a covata 15 – L ao Sr. Abel Santos Tavares, residente na Rua da Costa, lugar de Teamonde. -----

Decidiu-se vender a covata 20 – D à Sr^a Anabela do Rosário Amorim Cunha Oliveira, residente na freguesia de Fajões. -----

Decidiu-se apoiar a realização do encontro de carros clássicos, no primeiro domingo de cada mês, na Rua Padre Alírio de Melo, nas traseiras da EB 2/3 de Carregosa, dinamizado pelo freguês Nuno Almeida. -----

O executivo decidiu reunir com as associações da freguesia para se apresentar e mostrar disponibilidade para colaborar dentro das suas possibilidades, e conhecer os órgãos dirigentes em gestão. -----

A Associação Columbófila solicitou reunião com caráter urgente para o dia vinte e cinco de outubro; a reunião decorreu na sede desta associação, tendo sido feita visita às três salas do edifício e mostrado o estado do wc. O edifício encontra-se comodatado à associação desde 2005, e em claro estado de falta de manutenção. O telhado no wc sofreu infiltração, causando apodrecimento do forro de madeira, as paredes denotam humidade e o edifício é frio. Na sala de estar foi criado um pequeno bar que serve os membros da associação. Foi evidenciada, por parte do executivo, a falta de intervenções pela associação para cuidar da sua sede



e dar condições aos seus associados, tendo a direção justificado que o espaço é pequeno para as atividades da associação e confirmado que não foram feitas obras desde o início do comodato. A direção responsabilizou os executivos anteriores por falta de apoios, mas também confirmou que não solicitou os pedidos necessários. A direção referiu que já tinha pedido outras instalações no mandato anterior, as quais foram negadas, e voltou a efetuar o pedido ao executivo atual. Foi sugerida a Escola de Teamonde, a qual a direção recusou, por ficar mais distante e fora do centro, e uma vez que têm muitos sócios de outras localidades, e nos eventos de largada de pombas são auxiliados no transporte por outras associações columbófilas, a localização da escola não serve os interesses da associação. Neste sentido, a sede da associação permanece a mesma. Foi então pedida ajuda para melhoramento das condições atuais, tendo sido solicitado à direção um orçamento, para ser analisado o apoio a prestar por parte da junta de freguesia. -----

Decidiu-se contratar a empresa da iluminação de Natal Ledarco, após reunião com o Sr Hugo Pereira e apresentação de orçamento de 1930€ + IVA [colocação de quatro estrelas de natal na Rua Eduarda Vasques, um arco na entrada da freguesia em Azagães + dois simples para as Capelas de Currais e Silvares, iluminação do cruzeiro em Teamonde, iluminação em cortina no edifício da junta de freguesia + peça de Boas Festas + iluminação das árvores na envolvência da junta], para estar a funcionar entre o dia 8 de dezembro de 2021 e o dia 6 de janeiro de 2022.

Mediante análise do estado financeiro atual – consequente das obras em curso e das entretanto finalizadas, nomeadamente o Parque Verde e o Cemitério – decidiu-se necessário solicitar reunião urgente com o Senhor Presidente da Câmara Municipal: a fim de agilizar a verba correspondente



Folha 58

ao protocolo interadministrativo do Parque Verde, para ser possível liquidar o segundo auto de medição ao empreiteiro Construções A. Martins e pedir o pagamento à ADRITEM pela plataforma do IFAP; e solicitar protocolo interadministrativo para participar as obras da terceira fase do Cemitério, que já foram concluídas e inauguradas no dia dois de outubro, e para as quais o Sr Presidente da Câmara havia concordado em colaborar.

Decidiu-se efetuar o atendimento do executivo ao público todas as terças-feiras, entre as 20h e as 21h no inverno, revendo o horário no período do verão, a iniciar no dia dois de novembro. -----

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião com a elaboração da presente ata, que depois de lida e aprovada por unanimidade, assim como todos os assuntos nela abordados, vai ser assinada pelos presentes. -----

A Presidente: 

O Secretário: João Mozeira

A Tesoureira: Daniela Sofia Aguiar Santos